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5. cviény pribézny test FCH A /B fchab-pt5z
1
Reakce

A—-B+C

probiha v plynné fazi jako reakce 1,5-tého fadu. Pocatec¢ni parcialni tlak vychozi latky A byl 120
kPa, za 19 sekund byl parcialni tlak latky A roven 40 kPa. Vypocitejte rychlostni konstantu reakce
vcéetné rozmeéru.

2.
Oxid sirovy se rozklada podle rovnice

2503 = 2502 + Oy

Rozklad probihal v uzaviené nadobé, hodnoty celkového tlaku v nddobé byly nasledujici:

t/s 0 | 12,3 | 4281986
p/kPa | 18,0 | 1843 19,4 | 22,9

Stanovte celkovy tlak po dokonceni reakce za predpokladu, ze na zacatku byla nadoba naplnéna
¢istym oxidem sirovym, fad reakce a rychlostni konstantu za predpokladu, Ze je fad reakce celociselny.

3.
Preména latky A na latku B
AZB

probihd v plynné fazi jako vratna reakce 1. fadu v obou smérech. Rychlostni konstanta pfimé reakce
je 0,023 571, rovnovazna konstanta reakce je 0,469. Vypocitejte slozeni reagujici smési po 8 sekundéch,
jestlize na pocatku byla pritomna cista latka A o tlaku 280 kPa.



